
 

Contrôle N°3 

    Année scolaire : 08/09                                 Science physique                                     durée : 30/min           

    Nom et Prénom : …………………………….   Niveau : 1
ère

AC        Groupe :….....                   Le : 05/01/2008                                                                                                                                                                                              
                                                                                 

 

Exercice 1 :                       2pts 

compléter :  
  

75g =................................................mg            136g =.............................................................kg 

24mg = ............................................dg             98cg = .............................................................g 

 

Exercice 2 :                         4pts 
 

On pèse la masse d’un corps (s) solide en Aluminium de volume 100cm3.                           
                                                                                  100g   100g 

                                                       50g  20g          

     (s)                        m2=186g                                            
                      

 

 
1/ Calculer la masse de ce corps.                                                                                                     2pts  

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

2/ déduire la masse de 50cm
3
 d’un corps en Aluminium.                                                             2pts 

  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Exercice 3 :                          4pts 
 

Soient les pesées suivantes :  
 

                     M1=100g   m2=186g                                            

                                                        Bécher vide  

  ︺                             

 

                     M2=179g   m2=186g                                            

                                          V1= 100ml d’alcool  

  ︺                               

 

1-Calculer la masse de l’alcool se trouvant dans le bécher.                                                         2pts 
                                                                

2- Déduire la masse d’un litre de cet alcool.                                                                                  2pts 

 
 

 

 Réponse au verseau                 
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